II  TURNIEJ PIŁKI NOŻNEJ O PUCHAR AKADEMII LOLEK ŁAZY

1. Cel zawodów :
Popularyzowane piłki nożnej wśród dzieci 
2. Miejsce i termin :

Turniej odbędzie w na sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II w Łazach, ul.  Słojewskiego 1, w dniu 28.02.2016

3. Organizator :

Organizatorem  Turnieju jest Klub Sportowy AKADEMIA LOLEK  ŁAZY.

4. Zasady i warunki uczestnictwa :

W Turnieju mogą uczestniczyć kluby sportowe, uczniowskie kluby sportowe, drużyny szkolne itp.
W skład zespołu wchodzi 12 zawodników urodzonych 2004 roku i młodszych. W drużynie występuje 5 zawodników w polu oraz bramkarz. Obowiązują zmiany hokejowe, przy wznowieniu gry na środku boiska nie wolno oddawać bezpośrednio strzału na bramkę przeciwnika, nie można zdobyć bramki bezpośrednio z rzutu z autu. Rzut z autu wykonujemy nogą do wysokości kolan. Rzut karny z 6m, odległość zawodników od piłki przy stałych fragmentach 4m. Bramkarz wznawia grę ręką. 
Za zwycięski mecz drużyna otrzymuje 3pkt, remis 1pkt, porażka 0pkt. O kolejności w tabeli decyduje: liczba zdobytych punktów, bezpośredni mecz, różnica zdobytych bramek, zdobyte bramki.
Czas gry – 13 min bez przerw. Mecze finałowe(o miejsca- 15 minut) Drużyny obowiązuje jednakowy strój sportowy z numerami na koszulkach. Zawodnicy powinny posiadać legitymację szkolną.
Zespoły zobowiązane są do stawienia się 30 min przed rozpoczęciem turnieju.
Zespoły ubezpieczają się we własnym zakresie.
Każdy zespół przed turniejem zobowiązany jest uiścić 250zł opłaty wpisowej.
Rozgrywki toczą się w jednej grupie każdy z każdym. Po rozegraniu gier w grupach
zespoły ,które zajmą miejsca I-II rozegrają mecze półfinałowe, następnie pokonani zagrają o miejsce III, a zwycięzcy o miejsce I. Drużyny ,które w grupach zajmą miejsca III-IV, będą grały o miejsca w finale "B"

